
Vimpelin Metsästysseura ry   Pöytäkirja 
VUOSIKOKOUS 2025 
 
Paikka: Metsästysseuran maja 
Aika: Lauantaina 14.6. klo 12.00 
Läsnä: Nimilista liitteenä 
 
1 § Kokouksen avaus 
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo: 12.06 
 
 
2 § Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 
 
Kokousilmoitus on ollut Järviseudun Sanomissa 28.5.2025 ja seuran nettisivuilla, sekä ilmoitettu 
whatsappissa. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
 
3 § Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja kaksi 
ääntenlaskijaa 
 
Päätös: Puheenjohtaja Takala, sihteeri Lahtinen ja pöytäkirjan tarkastajat Lammi Roni ja Lammi 
Markku. 
 
 
4 § Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
 
5 § Esitetään seuran toimintakertomus, tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto vuodelta 2024 ja 
päätetään tilien hyväksymisestä ja vahvistetaan tilinpäätös. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
 
6 § Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä johtokunnalle ja muille tilivelvollisille. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
 
 
 
 



 
7 § Toimitetaan johtokunnan (seuran) puheenjohtajan vaali. 
 
Puheenjohtajaksi ehdotetaan Hannu Takala 
Varapuheenjohtajaksi ehdotetaan Timo Hurmerinta 
 
Päätös: Nykyinen puheenjohtaja jatkaa Hannu Takala ja varapuheenjohtajana Timo Hurmerinta 
  
8 § Seuran johtokunnan valitseminen  
 
Ehdotus: Johtokuntaan ehdotetaan v. 2025 seuraavia henkilöitä: Tuukka Mastokangas, Hannu 
Takala, Kari Kleemola, Manu Mastokangas, Timo Hurmerinta, Roni Lammi, Sampo Niemitalo, Simo 
Niemi ja Lasse Pesu. Sihteeriksi ehdotetaan Johanna Lahtinen 
 
Päätös: Mastokangas Manu erovuoroisena, esitetään Jukka Peltotupaa ja Tomi Mastokangasta. 
Tomi Mastokangas äänestetään johtokunnan jäseneksi. Sihteeriksi valitaan Johanna Lahtinen 
 
9 § Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 
 
Ehdotus: Esitetään varsinaisiksi toiminnantarkastajiksi alkaneelle toimintavuodelle 2025 Sanna 
Järviaho ja Voitto Lakaniemi. Varatoiminnantarkastajiksi ehdotetaan Manu Mastokangas ja 
Markku Järviaho. 
 
Päätös: Ehdotus hyväksytty 
 
10 § Vahvistetaan toiminta- ja riistanhoitosuunnitelma alkanutta toimintavuotta 2025 varten. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
 
11 § Päätetään seuran liittymis- ja jäsenmaksun suuruudesta, kannattavien henkilöjäsenten 
vuotuisesta ja kertakaikkisesta kannattajajäsenmaksusta sekä kannattavien yhteisöjen 
vuotuisesta ja kertakaikkisesta kannattajajäsenmaksusta vuonna 2025 
 
Ehdotus:  
Esitetään seuran liittymismaksuksi 500 € ja jäsenmaksuksi 40 € vuodelle 2025. Samana päivänä 
päivätyt, samasta ruokakunnasta jäseniksi hakevat perheenjäsenet pääsevät jäseniksi yhdellä 
aikuisen liittymismaksulla (500e). Liittymismaksua huojennetaan Vimpelin Metsästysseuralle 
vuokrattujen, omistettujen hehtaareiden mukaan 5 €/ha. Minimiliittymismaksu on kuitenkin 250 
€. Alle 20-vuotiaille seuraan liittymismaksuksi 100 €. Alle 15-vuotiaat pääsevät jäseneksi pelkällä 
jäsenmaksulla. Kannattajajäsen vuosi 100 €, kertakaikkinen 500 €, yhteisöjen vuosi 200 € ja 
yhteisöjen kertakaikkinen 1000 €. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
 
 



 
 
12 § Puheenjohtajan ja sihteerin palkkiot vuonna 2025 
 
Ehdotus: Puheenjohtajan palkkioksi ehdotetaan 0 €/kk ja sihteerin 60 €/kk. Kilometrikorvaus on 
0,59 €/km. Korvaus koskee auton käyttöä seuran edustukseen, koulutukseen ja vastaavaan 
tarkoitukseen. Muut mahdolliset seuran toimintaan liittyvät kulut kuittia vastaan. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
 
 
13 § Valitaan tarpeelliset jaostot 
 
Johtokunnan ehdotus: 
Jaostojen jäseniksi ehdotetaan seuraavia henkilöitä:  
 
Ampumajaosto:  
Markku Lammi, Joona Murtoniemi, Kari Jukantupa, Simo Niemi, Manu Mastokangas, Olli Uusitupa, 
Tapio Heikkilä, Timo Hurmerinta, Antti Kujala, Sampo Niemitalo, Esa Kaunisto, Juho Savola, Mikael 
Kotanen ja Heikki Pajala, Johanna Lahtinen, Aleksandra Rantala. 
Jaoston puheenjohtajana Markku Lammi ja sihteerinä Johanna Lahtinen 
 
Kenneljaosto: 
Markku Lammi, Joona Murtoniemi, Henna Kivinummi, Erkki Pippola, Roni Lammi, Antti Mäkinen, 
Aleksandra Rantala ja Johanna Lahtinen, Marko Lehto. Puheenjohtajana toimii Aleksandra Rantala. 
 
Riista- ja kaurisjaosto: 
Teemu Kataja, Jarkko Nygård, Onni Luoma-aho, Lasse Pesu, Simo Niemi, Matti Pohjoisaho, Sampo 
Niemitalo, Eino Koskela, Timo Hurmerinta, Roni Lammi, Antti Mäkinen, Tomi Mastokangas, Tuukka 
Mastokangas, Eero Ilomäki, Kari Kleemola, Kari Jukantupa, Ville Kärki, Aleksandra Rantala, Mikko 
Järviaho. Puheenjohtajana Sampo Niemitalo. 
 
Suurriistajaosto: 
Tuomo Huopana, Markku Lammi, Joona Murtoniemi, Timo Hurmerinta, Esa Salmela, Juho Savola, 
Joonas Ylinen, Kyösti Mäkelä, Lasse Pesu ja Roni Lammi, Johanna Lahtinen, Aleksandra Rantala. 
Puheenjohtajana toimii Roni Lammi. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
 
14 § Vahvistetaan vuoden 2025 tulo- ja menoarvio. 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
 
15 § Käsitellään mahdolliset seurasta erottamiset (sääntöjen 7§ mukaiset) 



 
Päätös: Siivotaan jäsenrekisteri (jäsenmaksu maksamatta 2-vuotta) 
 
 
16 § Valitaan seuran edustajat ja heidän varamiehensä yhdistyksen ja piirin kokouksiin. 
 
Esitys: Puheenjohtaja, varapuheenjohtaja/sihteeri 
Päätös: Hyväksytty 
 
17 § Uudet jäsenet 
 
Käsiteltävänä Jani Kivipuron jäsenhakemus ja Ilkka Rankilan jäsenhakemukset. 
 
Päätös: Jani Kivipuro hyväksytään koejäseneksi. Ilkka Rankila varsinaiseksi jäseneksi. 
  
18 § Jahtipäällikkö ja hirvijahti vuonna 2025 
 
Jahtipäällikkönä vuoden 2025 hirvijahdissa toimii Roni Lammi ryhmästä 4. ja varajahtipäällikköinä 
Antti Mäkinen ja Tuukka Mastokangas. Hirvijahtiin osallistuvien edellytetään käyvän 
harjoitusammunnoissa vähintään kaksi kertaa kesän aikana, joista toisen harjoitusammunnan voi 
suorittaa ilma-aseradalla. Ennakkomaksu tulee maksaa 21.9.2025 mennessä, jonka jälkeen 
maksettaessa maksua korotetaan 1,5 kertaiseksi. Hirviporukan kokous sovitaan myöhemmin.  
 
Päätös: Hyväksytty 
 
19 § Jäsenten nimeäminen riistakolmiolaskentaan 
 
Ehdotetaan riistakolmiolaskentaan seuraavia henkilöitä: Juho Savola, Roni Lammi, Antti Mäkinen, 
Esa Kaunisto, Esa Salmela, Mikael Kotanen, Pekka Heinonen, Henna Kivinummi, Hanna Savela, Toni 
Kujala, Lasse Hurmerinta, Henry Pippola ja Hanna-Kaisa Takala, sekä Teemu Pesu ja Luca 
Lemström, Kivipuro Jani ja Rankila Ilkka. Vastuuhenkilö Juho Savola 
 
Päätös: Hyväksytty 
 
20 § Kevätpukkijahti, tiedoksi 
 
Riista- ja kaurisjaosto päättää. 
 
Jahtiin menosta ilmoitettava whatsapp-ryhmään. Kaadosta ilmoitetaan oma riistan lisäksi 
sihteerille. Seuran johtokunta voi tarvittaessa keskeyttää jahdin. 
 
Päätös: Kaurispukkijahti 2025/ 16.5.-15.6. 1kpl/jäsen. Päätetty riista- ja kaurisjaoston kokouksessa 
3.5.2025. 
 
21 § Käsitellään johtokunnan tai seuran jäsenten johtokunnalle vähintään kolme viikkoa ennen 
kokousta esittämät ja kokouskutsussa mainitut asiat. 
 



Ei ole. 
 
 
22 § Kesäkokouksen ajankohta 
 
Päätös: 26.7.2025 klo 13.00, talkoot klo 9.00 alkaen. Riistakolmiolaskenta pyritään suorittamaan 
samalla päivämäärällä. 
 
 
 
23 § Muut asiat, joita ei voida päättää tässä kokouksessa. 
 
- Riistakeskus on myöntänyt poikkeusluvan naakoille, variksille ja kesykyyhkyille 2025-2029.  
- Maksupääte 
- Puulato 
- Kenneljaoston terveiset; HIRV-koe 8.11.2025, sponsorikeräys ja vuoden koira- palkitseminen 
- Tutkitaan Metsänpoika-järjestelmää, löytyykö korvaavaa 
- Jäsenmaksujen aikaistaminen 
- Tassu-rekisteri: Yhteys suurpetoyhdyshenkilöihin havainnoista (yhteystiedot kotisivuille)  
- Ampumaradan lupa on voimassa ja rata tarkastettu.  
 
24 § Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.12 
 
 
 
  __________________________________________________________ 

Puheenjohtaja   Sihteeri 
 
 
 
 
Pöytäkirjan tarkastaja   Pöytäkirjan tarkastaja 
. 


